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INGLÉS NIVEL A2
Fecha: Del 03 de Mayo al 10 de Julio de 2011
Días: Martes
Horario: De 17:00 h. a 19:30 h.
Duración: 90 Horas.

· 65 horas On line
· 25 horas Presenciales.

Objetivos generales:   

Ser capaz  de comprender frases y expresiones de uso frecuente relacionadas con áreas de experiencia que le son especialmente relevantes (información básica sobre sí mismo y su familia, compras, lugares de interés, ocupaciones, etc.) Saber comunicarse a la hora de llevar a cabo tareas simples y cotidianas que no requieran más que intercambios sencillos y directos de información sobre cuestiones que le son conocidas o habituales. Saber describir en términos sencillos aspectos de su pasado y su entorno, así como cuestiones relacionadas con sus necesidades inmediatas.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Objetivos específicos:

Contenidos :

Los contenidos del curso se basarán en los conocimientos previos adquiridos en el nivel A1, los cuales se ampliarán y consolidarán, y otros nuevos que capacitarán al alumno para defenderse en situaciones comunicativas básicas. 
Estos contenidos comprenderán una serie de objetivos lingüísticos para el logro de los cuales se desarrollarán distintos contenidos gramaticales y léxicos (vocabulario).

Entre los puntos más importante de gramática comprendidos en este curso se encuentran el presente perfecto, los futuros con will y be going to, el pasado continuo, los principales verbos modales (can, could, must, have to, etc.), iniciación a las oraciones condicionales y a la voz pasiva.

A los contenidos gramaticales se les sumarán distintos contenidos léxicos (vocabulario) que permitirán al alumno tratar temas como su propia identificación personal y vida cotidiana; vivienda, hogar y entorno; tiempo libre y ocio; viajes y transportes; relaciones humanas y sociales; salud y cuidado físico; compras; alimentación; el tiempo.

La adquisición de estos conocimientos gramaticales y léxicos, contextualizados en todo momento por el profesor, posibilitarán que el alumno sea capaz al final del curso de alcanzar objetivos lingüísticos tales como dar y pedir información; expresar opiniones, actitudes y conocimientos; expresar gustos, deseos y sentimientos; relacionarse con e influir en otros. 
Metodología:

El curso de Inglés nivel A2 se desarrolla en la  modalidad  B-Learning (semipresencial)
· Se realizarán clases teóricas en base a los ejercicios de la plataforma digital.

· Contenidos multimedia del curso en formato Web. Se realizarán los ejercicios  de la plataforma digital; en estos ejercicios se abarca tanto las habilidades orales (listening) como las escritas (reading y writing).
· Se realizarán casos prácticos de las distintas situaciones lingüísticas.

· Ejercicios extra de repaso.

· Apoyo tutorial activo y personalizado. 

· Cada bloque está formado por contenidos teórico/prácticos concretos.

Evaluación:

· La asistencia a las clases  será obligatorio en un 80%.

· La realización de los ejercicios  será obligatorio en un 80%.

· Prueba final presencial para la valoración de lo adquirido en el curso. 
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